MocTpouTb rpaduk dyHKUMM, HANTM 0COBbIE TOYKU 1 MOCTPOUTL AaCUMMTOTbI
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PeaakTMpoBaHMeM Yncen Ha ocsix rpaduka, MeHsieM pa3bpoc apryMeHTa ot -3 [0 3,
a yHKUMK OT -14 fo 22. lMNepetackmBaeM (PYHKLUMIO M apryMeHT Ha 6onee NpuBbIYHbIE
MecTa. MpOoTSXKKOM MbILbIO U3MEHSIEM pa3mep rpaduka
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BepTukanbHbIMM MapkepaMuM OTMeYaeM TOYKM pa3pbiBa (BcTaBnsieM He 0.5, a x1)
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Haxoamum napameTpsbl k1 1 bl ypaBHeHMs1 NpsiMOi NEPBOM aCMMNTOTbI
k1:= lim M_)_E) bl:= lim (y(z)—kl.z)—0 asl(z):=bl+kl-x
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Haxoaum napameTpbl k2 n b2 ypaBHeHWs1 NpsiMOi BTOPOWM aCMMNTOTbI
k2:= lim y@) 5 b2:= lim (y(z)—k2-z) -0 as2(z):=b2+k2-x
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[obasnsem ase npsimble (aCMMNTOTbI) Ha rpaduk
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